



Брошнівський Вісник

ІНФОРМАЦІЙНА ГАЗЕТА БРОШНІВ-ОСАДСЬКОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

№2 Січень 2019 р.

У Брошнів-Осадській міській лікарні відкрили сучасний рентген-кабінет

У Брошнів-Осадській міській лікарні запрацював сучасний рентгенодіагностичний комплекс ІМАХ 160 на 2 робочі місця в комплекті з пристроєм цифрової рентгенографії вартістю 1 млн. 700 тис. гривень, з яких 200 тис. грн. — співфінансування з селищного бюджету Брошнів-Осадської ОТГ.

Таке сучасне дороговартісне медичне обладнання придбали на прохання голови Брошнів-Осадської ОТГ Назарія Іваніва за сприяння голови ОДА Олега Гончарука та народного депутата України Анатолія Диріва.

Тепер рентген-обстеження безплатно зможуть пройти тільки ті жителі Брошнів-Осадської ОТГ, які уклали де-

кларації із лікарями.

Завдяки новому рентгенологічному обладнанню можна буде виявляти відповідні патології на ранніх стадіях. Варто відзначити, що променеве навантаження на пацієнта буде в 10 разів менше, а якість обстеження значно вища в порівнянні зі старим рентген-апаратом, якому було уже більше 30 років.



Офіційне відкриття рентгенкабінету відбулося 10 січня. Символічну стрічку урочисто перерізали народний депутат України Анатолій Дирів, голова облдержадміністрації Олег Гончарук та голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів.

За плідну консолідовану роботу, амбітні прагнення творити світле майбутнє для громади молодому та ініціа-

тивному очільнику Брошнів-Осадської ОТГ Назарію Іваніву подякували Олег Гончарук та Анатолій Дирів. Відтак отець-капелан Іван Креховецький та отець Володимир Майка освятили рентген-кабінет та побажали Божого благословення.

За фінансову можливість реалізувати заплановане Назарій Іванів висловив вдячність народному депу-

тату України та голові облдержадміністрації відповідно Анатолію Диріву та Олегу Гончаруку.

У приміщенні, де встановлений новий рентгенодіагностичний комплекс, проведений ремонт згідно з вимогами інспекції ядерного регулювання України і санітарних правил, встановлено сучасну вентиляційну систему.



У Креховичах Митрополит Володимир освятив нову дзвіницю та катехитичну школу

16 грудня, у неділю, Архієпископ і Митрополит Івано-Франківський Кир Володимир (Війтишин) з пастирським візитом відвідав село Креховичі Брошнів-Осадської ОТГ.

На церковному подвір'ї Митрополита хлібом-сіллю зустрічали дівчата в україн-

ському національному вбранні, численні вірні, діти, молоді, представники влади, духовенство.

Місцевий священик о. Микола Гасяк запросив Предстоятеля очолити святкове богослужіння. Після Святої Літургії Владика висловив слова вдячності усім, хто спричинився до спорудження дзвіниці, за їхній вклад в розвиток парафіяльного життя та вручив подячні грамоти жертводавцям та добродійцям, які своєю працею долучилися до важливої, великої справи. Очільник Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів та о. Микола Гасяк подякували Архієрею за пастирські відвідини, за молитву, за благословення у такій важливий для громади день.

Відтак Митрополит Володимир освятив нову дзвіницю і катехитичну школу та окропив свяченою водою усіх вірних, уділивши своє архіпастирське благословення.

Перший заступник голови ОТГ Богдан Мельник



пригадав, як спільні завдання об'єднали парафіяльну громаду, яка дружно взялася до спорудження дзвіниці. Усе робили власними силами. До двох років вдалося реалізувати заплановане. А дзвін, розповідає Богдан Мельник, замовляли

у Польщі. Його вага 500 кілограмів. Перший заступник голови ОТГ подякував за самовіддану, злагожену роботу своїм односельчанам, меценатам та учасникам зведення дзвіниці, адже саме в єдності — велика сила і можливості.

Голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів, депутати та виконавчий комітет висловлюють парафіяльній громаді с. Креховичі слова вдячності за високі результати спільної роботи у спорудженні дзвіниці та катехитичної школи.

